Achsen und Wellen

Beidseitig abgesetzt, eine Seite mit AuBengewinde/Beidseitig abgesetzt, eine Seite mit AuBen-, eine mit Innengewinde

M AuBengewinde einseitig

Ausfiihrung BoOberflachenbe- Toleranz fiir D (g6)
Werkstoff ————7—
Standard |Schitsselfichen| L3\Verkst handlung 6
SFRE SFRES EN 1.1191 Aquivalent) ~ Schwarz briiniert 78 I
SSFRES  |EN 1.4301 Aquivalent - IR
(®Rundnet, Geradheit, Rechtwinkligkeit, Konzentrizitat BE" S.820 12-18
20~30
35~50
T YY)
Standard Schliisselflachen
C0.5 2-R0.2 2-C0.5 N (Regelgewinde) = Q C0.5 2-R0.2 2-C0.5 N (Regelgewinde) = Q
AN 1VE/ 18, ‘vﬁ/ / m 18 /g’/
2 3 540) = 3
R 5 & - <o) S
> S| 2{SC[ L2 12|
F L 3T F L IT | W_|
) (v)
Teil 0.1mm Schritte 1mm-Schritte Q 1mm-Schritte "
Ausfiihrung SC Nurmit | W | £2
A hl Al .
Standard | Schiisselffachen] °. 5 g u 7 8 uswa Schidsselfiche max
6| 20.0~295.0 3 45 5 300
8| 20.0~395.0 3<P<D Firass 1|2 4 5 6 7] 8 [400
10| 20.0~495.0 4 5 6 8 8 500
12| 25.0~595.0 _& 5 6 8 10 10 600
13| 30.0~595.0 S=T-2 5 6 8 10 1
SFRES [15] 25.0~695.0 5 6 8 10 12 13 700
16 | 40.0~795.0 5=P<D Fiir =8 oder 10, 5 6 8 10 12 SCi2=L | 14
SFRE SSFRES |17 30.0~795.0 S=Qx3 5 6 8 10 12 Sl I B (1)
(013,16, 18ung [18] 40.0-795.0 | 2SFPXS | S=T=@x7 "5 56 8 1012 sC-0otrsC=t [ 18]
22 sind nict]tﬁ]r 20| 30.0~795.0 S<T-3 6 8 10 12 16 17
SSFRES verfiigbar) | 22 | 40.0~795.0 ] 6 8 10 12 16 1 800
25| 30.0~795.0 10=sP<D | [ Fir@=12 ] 8 10 12 16 20 2
30| 30.0~795.0 S=Qx3 8 10 12 16 20 24 27 15
35| 40.0~795.0 & 10 12 16 20 24 30 30
40| 40.0~795.0 16=P<D S=T-5 12 16 20 24 30 36 20
50| 40.0~795.0 16 20 24 30 4
(®)Bei D-P(Q)<2 betrégt die Fase am Absatz C maximal 0.2.
MEine Seite mit Gewinde, eine Seite mit ]
Ausfiihrung [MWerkstoff | EJOberflachenbehandiung ML{)DOU(?Q-
6 -0
SFRB EN1.1191  |Schwarz briiniert —_— ggag
PSFRB Aquivalent | Chemisch vernickelt 810 | 501
-0.006
(®)Rundheit, Geradheit, Rechtwinkligkeit, Konzentrizitit B~ S.820 12~18 .0_0?7
-0.007
_20-30 | 5020
-0.009
35-50| 0025
05 _Mx2 2-005 N (Regelgewinde) = Q 6v3/( wv(y )
. 1 RO,
18,
N S S
y [a] (¢}
L
~Y
Teile-nummer 0.1mm Schritte 1mm-Schritte M (Regelgewinde) Q Y)
Ausfiihrung D L F T P Auswahl Auswahl max.
6 | 20.0~296.0 5 3 3 45 300
8 | 20.0~396.0 = 3 45 3 456 400
10 | 20.0~496.0 456 456 8 500
12 | 30.0~496.0 =t 5 6 8 5 6 8 10
13 | 30.0~496.0 s‘g‘rz 5 6 8 10 5 6 8 10
15 | 25.0-496.0 _ SsT- 5 6 8 10 5 6 8 10 12
SFRB 16 | 40.0~496.0 Fir o ~ 16, Fiir 08,10, 5 6 8 10 12 5 6 8 10 12
17 | 30.0-496.0 M+3<P<D S=Qx3 5 6 8 10 12 5 6 8 10 12
1 2<F=Px5 5sT=Qx7
8 | 40.0~49.0 & 5 6 8 10 12 5 6 8 10 12
PSFRB 20 30.0~496.0 Fi oder M24) 5 6 8 10 12 5 6 8 10 12 16 600
22 | 50.0~496.0 M+4<P<D 5 6 8 10 12 16 6 8 10 12 16
25 | 30.0~496.0 S=03 5 6 8 10 12 16 8 10 12 16 20
30 | 30.0-496.0 - = 8 10 12 16 20 8 10 12 16 20 24
35 | 40.0-496.0 Fr M30, & 8 10 12 16 20 24 10 12 16 20 24 30
40 | 40.0-496.0 M+5sP<D S=T-5 12 16 20 24 30 12 16 20 24 30
50 | 40.0-496.0 16 20 24 30 16 20 24 30

(®)Bei D-P(Q)

Example SFRE25 -

F50

<2 betrédgt die Fase am Absatz C maximal 0.2.

Ordering-.El_El_

300 -

- P20 - T20 - S15 -

[s]-[a]-[sc]

Q10

- SC70

(o] - [« |- [ |-[ 7 ]-[m]-[7]-[s]-[a]

SFRB20 -

400 -

F25

- P16 - M10 - T20 -

S15

- Q1o

lAuBengewinde einseitig

Ausfiih- SFRE
rung SFRES SSFRES
Min.L | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1 | Min.L | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | L600.1
D t 13 t t 13 t t 13 t t t 13 t t 13 t
50.0 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0 | 50.0 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 600.0 | 795.0
6 - - - - - -
8 - - - -
10 = =
12 = =
13 = = = = = = = = =
15
16 = ° = = ° = = °
17
18 = ° = = ° = = °
20
22 = = = = = = = =
25
30
35
40
50
lEine Seite mit Gewinde, eine Seite mit Gewindebohrung
Ausfiih-
rung SFRB PSFRB
Min.L | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1 | Min.L | L50.1 | L100.1 | L150.1 | L200.1 | L300.1 | L400.1
D 13 13 1] 13 13 ] 1] 13 ] 1] 13 13 1] 1]
50.0 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 496.0 50.0 100.0 | 150.0 | 200.0 | 300.0 | 400.0 | 496.0
6 - - - -
8 - -
10
12
13
15
16
17
18
20
22
25
30
35
40
50
Example
-[L]-[F]-[P]- - (LKC, FC-usw.)
Aiterations & SFRE25 - - F50 - P20 - T20 - S15 - Q10 LKC
[ ot - [ - L[ - L] (7[5 - [ e rc-um ﬁ N
SFRB25 - 400 - F25 - P16 - M10 - T20 - S15 - Q10 - LKC
Nut Nut am -aube, flach| v;me‘er;\m K izitat Feingewinde
-1 Passfedernut: KC o FC gt Pt Gt
o =1 QWG Feingewinde)
Optionen K| A_|
-2 Passfedernuten: WKC “_J ‘ ‘ ﬂ ﬁ
m === el = =
welc| [E] K VR [v[u
Opt.-Nr. KC, WKC PKC, QKC FC, WFC SFC uc PC, QC, LKC CKC QmMmc
KC: Fiigt eine Nut hinzu. PKC, QKC: FC:Fiigt eine Planfléiche fir | Fiigt eine Planfiache mit jedem | Filgt eine geschlitzte PC, QC: Filgt eine Ausspa-| Anderung der Konzentrizi-| Anderung der AuBengewinde entsprechend folgender
KC50-A10 Filgt am Achsenende P (0) eine Gewindestift hinzu. gE;«ﬂnscMeln \:‘I\nkel(gte)hen der | Kurvennut hinzu. rung an P und Q hinzu. | tit auf 00.02. Tabelle in ein Feingewinde.
C:Fi inzu. [ Bestelnr_] Fc10-6 LD = Bestel_] PC Bestelr._] CKC Bestein_|
Coon] o L] gt Pt | S e 0 | o | Dt | ooy T g
WKC50-C8-K40-E10 PKC10(QKC10) Gewindestifte hinzu. ® S6<50 @UCisL " WiaBen der Aussparung | des Lin | — 375
(® PKC, OKC = 1mm-Schite g osrmme | S 8820 S| =i
(@ KC, A, WKC, C, K, E (@) PKC, QKC<50 WFC10-J3-W10-V3 SFC10-SG3-AG90 D d 2 gF.ESMKZ bereich L in der folgenden| 10 25|68
PKC(QKC)<F(T) Nicht verfigbar boi :
® _ 6 [ 5 D=P oder D=0, 12,13 | | 5]6[610
@ Einzelheiten zu Nuten siehe ¢ — )
(@) Einzelheiten zu Nuten S.‘az:le eiten zu Nuten siehe @ r, G LABALAY 7168 1470 7; 8 7 ¢ T Lmax. 15,16 5[6[81012
© Womn 3 sten benti ® Nichtverlgharfir P 0)=5 oder — 10181, ATl égg 17,18 G|
werden, nutzen Sie sowohl| weniger. D T H _ 12 | 10 [ Besiain._] 20,22 6[810121517
Spez. B ® PKC ist fir SFRB, PSFRB nichil ——g_7—[ 1 | @ Falls it anderen Optonen ,)Ef;“u"él_:ﬁcos % S1012151720
" wenige als mm von der verfigbar: 18~40 | 2 Komoer wrd, kanm s 21 L2500-L0.1 30 81012151720 |2
Endfliche entfertis, ist R 50 3 e T Ry 35 1012151720 (2530
it verfighr: 4 12151720 [%5303
50 151720 [2530340
5 5/0.75] 1.0 15

(®Nut(en) und Planflachen fiir Gewindestifte werden in der selben Ebene hinzugefiigt. Sollte nerAhs(and der
Optionen iber 500mm betragen, kann s zu einer Phasenverschiebung von +2 Grad komme

(®MaB Q und QMC sind identisch.
(®)Bitie QMC anstatt @ angeben.




